

FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS

RETIFICAÇÃO

Na publicação no D.O. de 13/07/2021, referente à abertura de inscrições para processo seletivo simplificado junto ao departamento de história, área de história moderna, Edital FFLCH/FLH N° 005/2021, onde se lê: “estarão abertas por **10** dias, no período das 08h (horário de Brasília) do dia 14 de julho às 18h (horário de Brasília) do dia 23 de julho”, leia-se: “**estarão abertas por 23 dias, no período das 08h (horário de Brasília) do dia 14 de julho às 18h (horário de Brasília) do dia 06 de agosto de 2021**”; e onde se lê: “5.1. As provas serão realizadas por meio de sistemas de videoconferência e outros meios eletrônicos de participação a distância, com início em 02 de agosto de 2021.”, leia-se: “As provas serão realizadas por meio de sistemas de videoconferência e outros meios eletrônicos de participação a distância, **com início em 16 de agosto de 2021.**”